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Multiplication de fractions avec annulation croisee

Nom:

Résoudr e chaque probleme. Répondez sousla forme d'une fraction impropre (s Réponses
nécessaire).
1) 2) 3) 1
_)(2: —X—= _xi:
3 4 2,
3.
4.
4) 5) 6)
—X—== —X 9 = —X—= S,
10 10
6.
7.
7) 8) 9) .
—X—= E)(—: —)(é: .
7 4
9.
10.
10) 11) 12) 11.
D 2= 1,8 _ 2.5 _
35 81 12 21 25 20 12.
13.
14.
13) 14) 15)
23,6 _ 8,15 8,31 15
6 x 3 7= x 1 6= X 3 i
16.
17.
16) 17) 18) .
2.1 _ 1.1_ 2. ,5_ '
1 Z X 3° 1—x 3~ x 3 8=
1-10 |94 [89|83| 78| 72|67 | 61|56 |50]44]
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